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UVODNIK 

UVODNIK GENERALNEGA SEKRETARJA 
Zootehnika za prihodnost, vredno človekovega dostojanstva 

                                                                               

Zagotoviti vsem primeren, varen in dostojen obrok je eno 

najmočnejših dejanj, s katerimi lahko obnavljamo vezi v 

družbi, ki ji grozi, da bo postala nečloveška. Ta razmislek 

znova postavlja v ospredje pomen kmetijstva in njegove 

temeljne naloge: pridelavo zdrave hrane za vsakega 

posameznika, saj kmetijstvo in živinoreja predstavljata 

izhodišče agroživilske verige. Danes živimo v paradoksu, 

ki se kaže v nujnosti »ustrezne prehrane«. Po eni strani je 

po podatkih Svetovne zdravstvene organizacije leta 2026 

število debelih otrok in mladostnikov prvič v zgodovini 

preseglo število podhranjenih. Po drugi strani podatki 

Združenih narodov potrjujejo, da je leta 2024 lakoto 

trpelo 673 milijonov ljudi, kar je približno 8,2 % 

svetovnega prebivalstva. Človeštvo je v resnici razdeljeno na dvoje: na tiste, ki lahko izbirajo, kaj bodo jedli, in na 

tiste, ki jedo, kar pač najdejo - pogosto malo ali skoraj nič. To ni le vprašanje »severa in juga sveta« ali vojnih območij. 

Potreba po ustrezni hrani je prisotna tudi v Evropi. Prihodnost agroživilske proizvodnje je tema, ki zadeva vse. 

 

Kakšen je torej pomen raziskav v kmetijstvu in zlasti v zootehniki? Odgovor je v sposobnosti znanosti, da hrano 

naredi dostopno. Raziskave na področju zootehnike podpirajo prehransko demokracijo z zmanjševanjem 

proizvodnih stroškov: optimizacija krmnega izkoristka in genetike na primer omogoča prirejo visokovrednih 

beljakovin po obvladljivih stroških, zaradi česar so dostopne tudi najranljivejšim skupinam prebivalstva. Preučevanje 

pasem, odpornih proti podnebnim spremembam, ter biovarnostnih protokolov preprečuje proizvodne krize, ki bi 

povzročile skokovito rast cen, in zagotavlja stalno razpoložljivost hrane. Raziskave prispevajo tudi k prehranski 

demokraciji v širšem smislu, saj omogočajo pridobivanje proizvodov, kot so mleko, meso in jajca, ki so naravno 

bogatejši z esencialnimi hranili, ter tako širšemu krogu ljudi zagotavljajo ustrezno prehrano. V svetu, zaznamovanem 

z globokimi neravnovesji, se raziskave v zootehniki tako kažejo kot nujni most med tistimi, ki lahko izbirajo, in tistimi, 

ki trpijo lakoto. Ne gre za akademski luksuz, temveč za orodje resnične dostopnosti. Z inovacijami lahko 

preskrbovalno verigo spremenimo v mehanizem dostojanstva, tako da »zdrav obrok« postane vsakodnevna 

resničnost za vse in povsod. Vlaganje v raziskave pomeni v končni analizi vlaganje v civilizacijsko stabilnost naše 

družbe. Prav znanost omogoča prehod od izrednih razmer k stabilnosti ter zagotavlja, da ustrezna prehrana postane 

univerzalna in dostopna pravica, ki lahko celi rane in vsem vrača prihodnost, vredno človekovega dostojanstva. 

 

Andrea Rosati 
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Novice iz EAAP  

1.1 Rim v središču evropskih raziskav na področju zootehnike:: organizacijska srečanja EAAP 
 

V znamenitem ambientu Rima, prizorišča organizacijskih dejavnosti EAAP, so se uspešno zaključila tradicionalna letna 

organizacijska srečanja. Ti dnevi intenzivnega sodelovanja so pomenili pomemben trenutek za oblikovanje strategije 

in znanstvenega programa naše organizacije, ki že dolgo velja za eno najvplivnejših na področju zootehnike v 

svetovnem merilu. 

 

Dogajanje je temeljilo na dveh ključnih stebrih. Prvi, izrazito akademski, je bil Znanstveni odbor. Dvanajst predsednikov 

komisij je pregledalo približno 1.500 povzetkov, ki so jih poslali raziskovalci iz vse Evrope in širše. Ta izjemen obseg 

prispevkov priča o vitalnosti sodobnega znanstvenega raziskovanja, ki obravnava napredne teme od genetike in 

prehrane do okoljske trajnosti in zmanjševanja emisij. Delo odbora je privedlo do oblikovanja znanstvenega programa, 

ki zagotavlja odlično ravnotežje med metodološko odličnostjo in praktično relevantnostjo za živinorejski sektor. 

 

Hkrati je upravljalski del - predsednik Joel Berard, deset članov sveta, dva revizorja in operativno osebje - razpravljal o 

strukturnih reformah, namenjenih temu, da bi EAAP postal še učinkovitejša organizacija. Poudarek je bil na uvajanju 

novih storitev za člane, zlasti z namenom krepitve povezovanja med akademskim okoljem in industrijo ter zagotavljanja 

vse sodobnejših podpornih orodij evropski znanstveni skupnosti. 

 

Ta srečanja so znova potrdila temeljno poslanstvo EAAP: biti most med vrhunskimi raziskavami in prakso v proizvodnji 

ter zagotavljati, da zootehnika v Evropi še naprej vodi prehod k bolj trajnostnim in odpornim prehranskim sistemom.  

 

1.2 1. Akademija o krmnih sestavinah: prijave so odprte 
 

Odprte so prijave na 1. Akademijo o krmnih sestavinah, ekskluzivni dogodek, ki ga organizirata EAAP in Dox-al ter je 

namenjen strokovnjakom, ki želijo ostati korak pred regulativnimi trendi in spodbujati inovacije v sektorju krme. 

Konferenca bo 7. in 8. maja 2026 v Milanu in bo ponudila celovit pregled sedanjih izzivov in prihodnjega razvoja v 

panogi. 

 

Udeleženci bodo lahko na predavanjih strokovnjakov pridobili dragocena spoznanja o naslednjih temah:  

 

• pomen krmnih dodatkov za zdravje in dobrobit živali, 

• sodobne strategije trajnosti, 

• zahteve glede varnosti hrane, 

• pomen mikrorudnin za rejne živali, 

• nove potrebe v sektorju krme, 

• krmni dodatki za zmanjševanje emisij metana, 

• varnost in toksikologija krmnih dodatkov, 

• potrebe po novih tehnoloških integracijah. 

 

To je enkratna priložnost za poglobitev strokovnega znanja, predvidevanje nastajajočih potreb in povezovanje z 

vodilnimi strokovnjaki na področju prehrane živali. Prijavite se na spletni strani in izkoristite rok za zgodnje prijave do 

15. aprila. Zagotovite si svoje mesto in sodelujte pri oblikovanju prihodnosti krmne industrije. 

 

1.3 Skupna konferenca EAAP–ASAS na Azorih – prijave so še odprte, program pa je že na voljo 
 

Prijave na skupno konferenco EAAP–ASAS o živinoreji in okolju: emisije in rešitve, ki bo od 19. do 21. aprila 2026 v 

mestu Angra do Heroísmo na otoku Terceira (Azori, Portugalska), so še odprte. Znanstveni program je že na voljo in 

vključuje vabljene predavatelje z mednarodnim ugledom, med njimi Andréja Banninka (Wageningen University,  

Nizozemska), Ruija Besso (University of Lisbon, Portugalska), Claudio Arndt (International Livestock Research Institute, 

Kenija), Zoey Durmic (The University of Western Australia, Avstralija), April Leytem (Washington State University, ZDA), 

https://feedingredients.eaap.org/
https://feedingredients.eaap.org/register/
file:///C:/SLUŽBA/1%20NOVO%20UREJANJE/EAAP/GLASILO/Issue%20291/asas.eaap.org
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Jean-Yvesa Dourmada (INRAE, Francija) in Claudio Wagner-Riddle (University of Guelph, Kanada). Udeležence vabimo, 

da si čim prej zagotovijo svoje mesto in se pridružijo temu edinstvenemu dogodku. 

 

EAAP portret ljudi 

Zygmunt Maciej Kowalski 
 

Zygmunt Maciej Kowalski, širše znan kot Maciek Kowalski, je profesor na Fakulteti 

za rejske in biološke vede Univerze za kmetijstvo v Krakovu na Poljskem. Je 

predstojnik Oddelka za prehrano živali in ribištvo ter tudi direktor doktorske šole 

na univerzi. V svoji dolgi akademski karieri je mentoriral sedem doktorskih 

disertacij in več deset magistrskih nalog. Od leta 2024 opravlja funkcijo revizorja 

pri EAAP. Skozi vso svojo znanstveno pot se profesor Kowalski posveča prehrani 

prežvekovalcev. Njegovi zgodnji raziskovalni interesi so bili povezani s prehrano 

koz in ovac. V zadnjih več kot 30 letih pa je glavnino svojega znanstvenega dela 

posvetil prehrani visoko proizvodnih krav molznic. Posebej se je ukvarjal s 

presnovnimi motnjami v prehodnem obdobju ter z uporabo v vampu zaščitenih 

maščob in v vampu zaščitenih aminokislin v obrokih krav molznic. Celoten profil 

preberite tukaj. 

 

 

 

 

 

 
 

Znanost in inovacije 

3.1 Genomske ocene sorodstvenih odnosov na podlagi identičnosti po izvoru v obsežnih 

podatkovnih nizih 
 

Raziskovalci so razvili hiter približni algoritem z imenom FGla za ocenjevanje genomskih matrik sorodnosti na podlagi 

identičnosti po izvoru (IBD). Za razliko od tradicionalnih metod na podlagi rodovnikov, ki temeljijo na verjetnostih 

50/50, ali standardnih genomskih matrik sorodnosti (GRM), ki se osredotočajo na genetski drift, ta pristop uporablja 

analizo povezanosti in goste označevalce za sledenje specifičnemu očetovskemu in materinskemu dedovanju. Z 

https://eaap.org/wp-content/uploads/2026/03/Profilo-Kowalski-1.pdf
https://eaap.org/wp-content/uploads/2026/03/Profilo-Kowalski-1.pdf
https://www.novusint.com/products/dairy-mintrex/?utm_source=eaap&utm_medium=newsletter&utm_campaign=2025-mintrex-dairy
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uporabo Viterbijevega algoritma za imputacijo dedovanja vzdolž kromosomskih segmentov model dosega visoko 

natančnost - pri podatkih za norveško rdeče govedo do 99,8 % - in pomembno presega standardni GRM. Ključno je, 

da so te ocene nepristranske in uporabljajo isto bazno populacijo kot tradicionalni rodovniki. Ta pristop je zato posebej 

primeren za genomsko upravljanje inbridinga in optimalno selekcijo prispevkov, saj ostaja nevtralen do sprememb 

alelnih frekvenc ter hkrati omogoča natančno in razširljivo analizo velikih in kompleksnih populacij rejnih živali. Celoten 

članek preberite v reviji Genetics Selection Evolution. 

 

3.2 Napovedovanje dogodkov riganja pri rejnih živalih v realnem času z uporabo vibracij glave 

in strojnega učenja v nosljivi napravi interneta stvari (IoT) 
 

Emisije metana iz rejnih živali, predvsem zaradi riganja, predstavljajo približno 14 % vseh kmetijskih emisij toplogrednih 

plinov. Študija predstavlja nov nosljivi sistem, ki uporablja inercialne merilne enote s šestimi stopnjami prostosti (IMU) 

za zaznavanje mehanskih vibracij, povezanih s temi dogodki. Ključna inovacija je vključitev energijsko varčnega senzorja 

za metan, ki se uporablja izključno za samodejno označevanje podatkov v fazi zbiranja, s čimer postane postopek 

razširljiv in neodvisen od človeka. Končni modeli strojnega učenja so nato naučeni napovedovati emisije samo na 

podlagi podatkov IMU, zato plinski senzorji pri dejanski uporabi na terenu niso več potrebni. Validacija v naravnih 

pašnih razmerah je dosegla natančnost napovedi do 79,7 %. Ta minimalno invaziven pristop na osnovi IMU pomeni 

razširljivo alternativo tradicionalnim načinom spremljanja, omogoča ključna spoznanja o dinamiki emisij ter podpira 

razvoj učinkovitih strategij za njihovo zmanjševanje v okviru precizne živinoreje. Celoten članek preberite v reviji Nature. 

 

 
 

3.3 Preizkus matematičnega modela presnove aminokislin v tankem črevesu, razvitega pri 

prašičih 
Ta študija predstavlja prenovljen konceptualni model tokov aminokislin v tankem črevesu, zasnovan kot niz zaporednih 

segmentov. V primerjavi s prejšnjimi različicami ga izboljšujejo vključitev energijskih stroškov sinteze beljakovin in 

transporta, katabolizma aminokislin ter posodobljeni dejavniki, ki vplivajo na endogene izločke. Ključne ugotovitve 

kažejo, da katabolizem zmanjšuje iztok aminokislin v kri in povzroča potrebo po nočnem privzemu aminokislin iz 

https://link.springer.com/article/10.1186/s12711-026-01038-9
https://link.springer.com/article/10.1186/s12711-026-01038-9
https://www.nature.com/articles/s41598-026-42728-0
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krvnega obtoka. Model ocenjuje presnovni energijski strošek tankega črevesa na 18 mol ATP na dan, pri čemer je 83 % 

namenjenega sintezi beljakovin. Simulacije so pokazale tudi, da večji delež neprebavljivih frakcij v obroku poveča izgube 

na ravni ileuma, ker spodbuja izločanje v distalnih delih črevesa. Nasprotno pa večja pogostnost obrokov poveča 

izločanje, ne da bi ogrozila celotno prebavljivost. Z vključitvijo spremenljivk, kot so hitrost hidrolize in sestava obroka, 

ta okvir raziskovalcem omogoča analizo zapletene črevesne dinamike, ki jo je z eksperimentalnimi pristopi običajno 

težko obravnavati. Preberite celoten članek v reviji Animal. 

 

3.4 Kronični stres in strah pri hitro in počasi rastočih pitovnih piščancih med staranjem in 

priraščanjem telesne mase v enostavnem ali kompleksnem okolju 
 

Raziskovalci so preučevali, kako hitrost rasti in okolje vplivata na dobrobit pitovnih piščancev s primerjavo hitro in 

počasi rastočih linij. Z uporabo testov tonične negibnosti za merjenje strahu in kortikosterona v perju za oceno 

kroničnega stresa so ugotovili, da se raven strahu povečuje, ko se ptice starajo in pridobivajo telesno maso. Najvišje 

ravni strahu so bile ugotovljene pri hitro rastočih in težjih osebkih, kar kaže na postopno slabšanje njihove sposobnosti 

soočanja skozi čas. Paradoksalno so fiziološki kazalniki stresa upadali, medtem ko se je psihološki strah povečeval; 

koncentracije kortikosterona v perju so bile najvišje pri mladih, lažjih piščancih in so se s staranjem postopoma 

zmanjševale, verjetno zaradi zmanjšane odzivnosti stresnega sistema. Ugotovitve kažejo, da sta notranja rastna 

dinamika ptic in njihova telesna masa glavna dejavnika, ki usmerjata dinamiko strahu in stresa, pri čemer lahko v 

komercialnih razmerah zasenčita vplive kompleksnosti okolja. Preberite celoten članek v reviji Poultry Science. 

 

 
 

Novice iz EU (politike in projekti) 

4.1 Sklepni skupni dogodek RUMIGEN–GEroNIMO-H2020 
 

Ne zamudite priložnosti, da se pridružite skupnemu zaključnemu dogodku projektov RUMIGEN–GEroNIMO, ki bo 

potekal v Bruslju (Belgija) 15. aprila 2026! Namen dogodka je razprava o živinoreji, selekciji in rejskih strategijah, 

https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731126000285
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0032579126003445
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epigenetiki ter novih genomskih in epigenomskih tehnologijah z družbenega vidika. Rok za prijavo: fizična udeležba: 1. 

april 2026, spletna udeležba: 7. april 2026. Novi program je že na voljo. Za prijavo in več informacij preberite letak in 

obiščite spletno stran. 

 

4.2 Strategija EU za živinorejo 
 

Evropska komisija je pravkar objavila poziv k predložitvi dokazov za prihajajočo Strategijo EU za živinorejo, z rokom do 

10. aprila 2026. To posvetovanje je del obsežnega vključevanja držav članic, deležnikov in civilne družbe, ki je potekalo 

v zadnjem letu, ter predstavlja enega od korakov do objave strategije, načrtovane za junij 2026. Poziv je odprt za 

povratne informacije. Vaš prispevek bo upoštevan pri nadaljnjem razvoju in izpopolnjevanju te pobude. Ne zamudite 

te priložnosti. 

 

Ponudbe za delo 

5.1 Zootehnik pri Teagasc, Irska 
 

Teagasc išče zootehnika za področje prireje govejega mesa v sistemu krav dojilj. Zahtevana je univerzitetna izobrazba 

(stopnja 8 po National Framework of Qualifications ali enakovredna) s področja kmetijstva ali sorodne discipline ter 

doktorat znanosti z ustreznega področja. Rok za prijavo je 9. april 2026. Za več informacij preberite razpis za delovno 

mesto. 

 

5.2 Raziskovalni asistent / sodelavec na Univerzi Newcastle, Združeno kraljestvo 
 

Univerza Newcastle išče raziskovalnega asistenta ali sodelavca za podatkovno znanost za delo v interdisciplinarni 

raziskovalni skupini na stičišču dobrobiti krav molznic, prireje in emisij. Delovno mesto je umeščeno v School of Natural 

and Environmental Sciences (SNES) na Faculty of Science, Agriculture and Engineering (SAgeE) ter prispeva k 

raziskavam, ki podpirajo trajnostne in etične živinorejske sisteme. Rok za prijavo je 13. april 2026. Za več informacij 

preberite razpis za delovno mesto. 

 

Industrije 

6.1 NOVUS z Julienom Kanarekom krepi rast na področju encimov 
 

Julien Kanarek se je januarja pridružil podjetju NOVUS kot globalni 

vodja za encime v krmi. V podjetje, vodilno na področju inteligentne 

prehrane, prinaša skoraj 20 let izkušenj s področja prehrane živali, 

biotehnologij in strateškega razvoja trga krmnih dodatkov. V 

podjetje prihaja v obdobju rasti in inovacij na področju njihovega 

encimskega portfelja. NOVUS je nedavno kupil podjetje 

BioResource International, Inc. (BRI), da bi pridobil popoln nadzor 

nad linijo proizvodov CIBENZA® Enzyme Feed Additive, in začel 

razvojno partnerstvo z družbo Ginkgo Bioworks. Ekipe so za kupce 

organizirale tudi izobraževalne delavnice o prikritem tveganju  

sojinih tropin, to je o antinutritivnem dejavniku, znanem kot 

inhibitor tripsina. Prejšnji mesec je podjetje objavilo tudi novo belo 

knjigo Outsmarting Trypsin Inhibitors, ki je že na voljo za prenos. 

 

Kanarek meni, da je odločitev podjetja NOVUS za večji poudarek na encimih pravilna. Ker stroški krme predstavljajo 

eno največjih postavk v proračunu rejcev prašičev in perutnine, ob trajnih gospodarskih spremembah in omejitvah pri 

izbiri surovin strateške odločitve postajajo nujne. Po njegovih besedah je ena od uveljavljenih strategij za boljši 

izkoristek krmnih sestavin prav uporaba encimske tehnologije. Preberite celoten članek tukaj. 

Julien Kanarek 

https://rumigen.eu/wp-content/uploads/2026/03/RUMIGEN-GERONIMO-Final-event-2026-Agenda.pdf
https://rumigen.eu/wp-content/uploads/2026/03/Flyer-geronimo-rumigen_web-1.pdf
https://rumigen.eu/breeding-the-future/
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/16832-EU-livestock-strategy_en
https://topjobs-teagasc.thehirelab.com/LiveJobs/JobApply/87230?source=1&externalAgency=-1
https://topjobs-teagasc.thehirelab.com/LiveJobs/JobApply/87230?source=1&externalAgency=-1
https://www.ncl.ac.uk/
https://www.jobs.ac.uk/job/DQW237/research-assistant-associate-in-data-science-of-dairy-cattle-welfare-and-emissions
https://tracking.us.nylas.com/l/51b2f9e505a64245ab97e6c6b5e0fe7c/1/c98e8f160b134aad12c88ce892717f76a9b8ef3990e0a48a71539552ce070970?cache_buster=1773331537
https://tracking.us.nylas.com/l/51b2f9e505a64245ab97e6c6b5e0fe7c/1/c98e8f160b134aad12c88ce892717f76a9b8ef3990e0a48a71539552ce070970?cache_buster=1773331537
https://tracking.us.nylas.com/l/51b2f9e505a64245ab97e6c6b5e0fe7c/2/d8165602626d4f198d521b14906d7d831c5b86b1169d9c0da68fbd6127cea736?cache_buster=1773331537
https://tracking.us.nylas.com/l/51b2f9e505a64245ab97e6c6b5e0fe7c/3/b8caddb04cd67a8550b9f9e6be7e2f76c3cee0c4f9aae40b52c79a217b802a70?cache_buster=1773331537
https://eaap.org/wp-content/uploads/2026/03/Novus-article-.pdf
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6.2 Genomika pri govedu: tehnični napredek pri visokozmogljivi genotipizaciji 
 

Razvoj upravljanja populacij rejnih živali se vse bolj opira na prehod od statičnih orodij za genotipizacijo k bolj 

dinamičnim, visokozmogljivim metodam sekvenciranja. Nedavni tehnični dosežki na področju ultra visokozmogljive 

priprave knjižnic so odpravili prejšnje ovire za širšo uporabo in omogočili učinkovito 96-kratno multipleksno 

genotipizacijo, posebej optimizirano za kompleksne genome goveda. Ta pristop omogoča neposredno primerjavo z 

»izhodiščno resnico«, pridobljeno s sekvenciranjem celotnega genoma brez PCR, in s tem zagotavlja, da visokozmogljivi 

delovni tokovi ohranjajo raven kakovosti podatkov, ki je potrebna za selekcijo in odkrivanje različic. Tehnična poročila, 

ki uporabljajo te delovne tokove priprave knjižnic in ciljnega obogatenja na vzorcih ušesnega tkiva goveda, kažejo 

visoko skladnost z referenčnimi SNP-klici, dobljenimi s sekvenciranjem celotnega genoma. Za razliko od tradicionalnih 

mikromrež ta metodologija omogoča prilagodljivo zasnovo panelov po meri, ki lahko preučujejo nova interesna 

genomska območja, ter tako ponuja celovitejši vpogled v genetsko raznolikost populacije. S povezovanjem visoko 

zanesljive priprave knjižnic s ciljnim obogatenjem lahko raziskovalci dosežejo natančnost globokega sekvenciranja in 

hkrati ohranijo razširljivost, potrebno za obsežne kmetijske raziskave. Dodatne tehnične podrobnosti o učinkovitosti 

teh postopkov genotipizacije pri govedu so na voljo tukaj. 

 

Publikacije 

 

• Animal consortium (EAAP, INRAE, BSAS) - Elsevier 

Animal: Volumen 20 - številka 3 – marec 2026 

Članek meseca: »Evaluating a precision feeding decision support system for improving growth performance 

of growing-finishing pigs on a commercial farm«. 

 

Podkasti o znanosti o živalih 

➢ European Livestock Voice Podcast: »Free the Horses or Understand Them Better? The Animal Welfare Dilemma«, 

govorka Dr. Isabel Casasús. 

 

 
 

Ostale novice  

9.1 IMAR 2026 – International Meeting of Animal Reproduction 
 

Srečanje IMAR 2026 - International Meeting of Animal Reproduction bo potekalo od 26. do 30. oktobra 2026, gostila 

pa ga bo Zvezna univerza v Viçosi (UFV) v Braziliji. Uradne zloženke s končnim programom so na voljo na spletni strani. 

Prijave so že odprte. 

 

 

 

 

https://www.twistbioscience.com/resources/application-note/genotyping-bovine-samples-prepared-twist-flexpreptm-library-preparation
https://www.sciencedirect.com/journal/animal/vol/20/issue/3
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731126000108
https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S1751731126000108
file:///C:/SLUŽBA/1%20NOVO%20UREJANJE/EAAP/GLASILO/Issue%20291/
https://imar.ufv.br/programacao/
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9.2 Sustainability Impact Award - ekskluzivni večer mreženja 
 

Dogodek Sustainability Impact Award bo 3. junija 2026 v dvorani TivoliVredenburg v Utrechtu na Nizozemskem, v času 

sejma VIV Europe. Ta prestižna večerja za mreženje združuje mednarodne strokovnjake iz sektorja krme z namenom 

izmenjave spoznanj ter proslavljanja inovacij in trajnosti v naši panogi. To ni zgolj dogodek, temveč prostor, kjer se 

povezujejo vodilni, nastajajo partnerstva in izmenjujejo velike ideje. Če želite razširiti svojo mrežo, pridobiti navdih ali 

postati del ekskluzivne skupnosti, usmerjene v trajnost, je to pravi dogodek za vas. Rezervirajte si svoje mesto še danes 

in se povežite s tistimi, ki soustvarjajo prihodnost naše panoge. 

 

9.3 Skupne inovacije v sektorju prežvekovalcev za trajnostno prehrano ljudi in izboljšanje okolja 
 

Dobro upravljani sistemi, kot sta prilagodljiva paša in silvopastoralni sistemi, po nedavno objavljenem znanstvenem 

članku izboljšujejo zdravje tal, biotsko pestrost in zadrževanje vode, hkrati pa pomagajo zmanjševati emisije 

toplogrednih plinov. Čeprav živinoreja prispeva od 12 do 14,5 % svetovnih emisij toplogrednih plinov, lahko paša 

prežvekovalcev ob ustreznem upravljanju del teh emisij izravna s sekvestracijo ogljika v tleh in vegetaciji, kar je 

poimenovano »fiksacija tokov«. Zmanjševanje emisij iz živinoreje je ključno za doseganje podnebnih ciljev Pariškega 

sporazuma in hkrati za zagotavljanje svetovne prehranske varnosti. Preberite celoten članek tukaj. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://get.allaboutfeed.net/sustainability-impact-award-tickets/?mlnt=djwW3fTSsC3NHlVLRSiiW02l7Vlf1YBrEGowClu00GU8WcBCa0liNw&mlnm=c5aLpNcShXI&mlnl=dYggRIkhYaA&mlnc=NLFvteRkKUk&mlnch=1X96CvOSmeYdYx-MHR3q-Q&mlnmsg=66PTVXkZtubyB3MerDTK_g
https://e.allaboutfeed.net/i/cDzfubWf6fPqaLoLnm_slwYYyK_FUqoGihXP3y_vV4M
https://academic.oup.com/af/article/15/1/55/8106664
https://academic.oup.com/af/article/15/1/55/8106664
https://foodandagricultureorganization.shinyapps.io/GLEAMV3_Public/
https://www.nature.com/articles/s41612-023-00349-8
https://sdgs.un.org/goals/goal2
https://meatthefacts.eu/home/activity/beyond-the-headlines/collaborative-innovation-in-the-ruminant-livestock-sector-for-sustainable-human-nutrition-and-environmental-improvement/
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Konference in delavnice 

EAAP vas poziva, da preverite veljavnost datumov za vsak dogodek, objavljen spodaj in v koledarju na spletni strani, 

zaradi stanja sanitarnih izrednih razmer, s katerimi se trenutno sooča svet.  

 

Konference in spletni seminarji EAAP 
 

DOGODEK DATUM LOKACIJA INFORMACIJE 

Skupna konferenca EAAP-ASAS: Reja 

živali in okolje - emisije in rešitve 
19.–21. april 2026 Azorski otoki, Portugalska Spletna stran 

1. akademija krmnih sestavin 7.–8. maj 2026 Milano, Italija Spletna stran 

4. regionalno srečanje EAAP – 

sredozemska regija 
20.–22. maj 2026 Sassari, Italija Spletna stran 

Skupna konferenca o gorskih traviščih 

in živinoreji 
15.–17. junij 2026 Plantahof, Landquart, Švica Spletna stran 

2. delavnica »Umetna inteligenca v 

zootehniki« 
29.–30. junij 2026 Ghent, Belgija Spletna stran 

77. letno srečanje EAAP 7.–11. september 2026 Hamburg, Nemčija Spletna stran 

 

Druge konference in delavnice 
 

DOGODEK DATUM LOKACIJA INFORMACIJE 

2. mednarodno znanstveno srečanje 

o mlezivu 2026 
20.–22. maj 2026 Guelph, Ontario, Kanada Spletna stran 

Letno srečanje ADSA 2026 21.–24. junij 2026 Milwaukee, Wisconsin, ZDA Spletna stran 

 

Več konferenc in delavnic je na voljo na spletni strani EAAP.  

 

 
 

»Pomlad je čas načrtov in projektov.« 

(Leo Tolstoj) 

https://asas.eaap.org/
https://feedingredients.eaap.org/
https://regional2026.eaap.org/
https://mlg2026.eaap.org/
https://ai4as.eaap.org/
https://eaap2026.org/
https://colostrummeeting.com/info
https://www.bsas.org.uk/events/article/bsas-equine-conference-2025?fbclid=IwY2xjawM2G0ZleHRuA2FlbQIxMABicmlkETFsY0hLZGFtU3JnbjFsNDl5AR6ZG4gK520BGVl5ObVUDnHRxOiwd_BFPJs6RoU1BDAbULJSyrQDhBrfk9fLkg_aem_HVK5XtT9zKz2_UkMDFoc6A
https://www.adsa.org/Meetings/2026-Annual-Meeting/Abstracts?utm_source=WAAP&utm_medium=newsletter&utm_campaign=October2025WAAP
https://www.bsas.org.uk/events/article/bsas-equine-conference-2025?fbclid=IwY2xjawM2G0ZleHRuA2FlbQIxMABicmlkETFsY0hLZGFtU3JnbjFsNDl5AR6ZG4gK520BGVl5ObVUDnHRxOiwd_BFPJs6RoU1BDAbULJSyrQDhBrfk9fLkg_aem_HVK5XtT9zKz2_UkMDFoc6A
https://www.eaap.org/events-calendar/
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Postati član EAAP je enostavno! 

  

Postanite individualni član EAAP in prejemajte glasilo EAAP ter odkrijte številne druge ugodnosti! Ne pozabite,  

da je individualno članstvo za prebivalce držav EAAP brezplačno. 

Za več informacij in registracijo kliknite tukaj!  

  

  

  

Priložnosti za oglaševanje vašega podjetja v glasilu EAAP v letu 2024!  

  

Angleška različica glasila trenutno doseže skoraj 6000 znanstvenikov s področja znanosti o živalih in se ponaša s 

povprečjem certificiranih bralcev, ki se giblje med 2200 in 2500 na številko. Združenje EAAP daje panogam odlično 

priložnost za povečanje prepoznavnosti in ustvarjanje širše mreže!  

Več informacij o posebnih priložnostih najdete tukaj.   

 

 
Za več informacij obiščite našo spletno stran: 

www.eaap.org 
 

 

 
     @EAAP            @EAAP     @EAAP  @EAAP  

 

 
 

 

 

 

Izjava o omejitvi odgovornosti: za to publikacijo so odgovorni izključno avtorji. Evropska komisija in Izvajalska agencija za raziskave  

nista odgovorni za kakršno koli uporabo informacij, ki jih vsebuje. 

 

Ta dokument je slovenski prevod "Flash e-News", izvirnega glasila EAAP. Prevod je, v skladu s cilji statuta EAAP, namenjen izključno informativnim 

namenom. Ne nadomešča uradnega dokumenta: izvirna različica glasila EAAP je edina dokončna in uradna različica, za katero je odgovorna EAAP 

- Evropska zveza znanosti o živalih (ang. European Federation of Animal Science). 

To zanimivo obvestilo o dejavnostih evropske skupnosti za znanost o živalih poroča o vodilnih raziskovalnih ustanovah v Evropi in obvešča o 

razvoju v industrijskem sektorju, povezanim z znanostjo o živalih in živalsko proizvodnjo. Slovenske "Flash e-News" so poslane nacionalnim 

predstavnikom ved znanosti o živalih in živinorejske industrije. Vsi ste vabljeni, da prispevate informacije za objavo v glasilu. Novice, besedila, 

fotografije in logotipe za objavo pošljite na: martin.simon@bf.uni-lj.si ali sanja.bogicevic@bf.uni-lj.si. 

 

Prevod in oblikovanje: Martin Šimon in Sanja Bogićević 

Popravek naslova: Da boste še naprej prejemali glasilo nas obvestite o spremembi vašega e-poštnega naslova. Če želite prejemanje glasila EAAP 

preusmeriti drugim osebam, jim predlagajte, da nas kontaktirajo na naslov: martin.simon@bf.uni-lj.si ali sanja.bogicevic@bf.uni-lj.si. 

 

 

 

https://members.eaap.org/apply
https://eaap.org/wp-content/uploads/2024/10/Prezzi-ads-in-Website-e-Newsletter-081024.pdf
https://www.linkedin.com/company/42165495
https://twitter.com/EAAPofficial
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://www.instagram.com/eaap_official/
https://www.facebook.com/EAAP.ORG/
https://twitter.com/EAAPofficial
https://www.linkedin.com/company/42165495
https://www.instagram.com/eaap_official/

